
CAMARA MUNICIPAL MACAPARANA
CASA Dr. BENJAMIN MARIZ

CGC. 11.287.893/0001-14

Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro período 
do ano de 2019. Aos dias 11 de fevereiro de 2018 em Macaparana, Estado de Pernambuco no 
Salào da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra 
instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas encontra-se presente o 
Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da supramencionada Câmara de 
Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Jones Fernando de 
Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, Io e 2o secretários da mesa da Câmara 
-espectivãmente. Bem como os demais pares: José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo 
Medeiros da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Maria do Socorro 
Nascimento Silva, José Ivaldo Brandão de Morais, Antonieta Cristina Cavalcanti de Morais 
Sarinho, Jailton Marcelo de Sousa e Adaias Lucena dos Santos JR. Notando que todos os 
v ereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre 
Alves da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, e a leitura 
da Ata anterior a qual foi colocada em discussão e depois em votação e assim aprovada por 
unanimidade. Em seguida, o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre dá início a votação dos 
membros das Comissões Permanentes da Câmara para o biênio 2019/2020. As mesmas foram 
votadas separadamente. Para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Finanças e 
Orçamento e a de Obras, Serviços Públicos, Agroindústrias, Comércio e Turismo, igualmente, 
concorreram os vereadores Jones Fernando, Carlos Vangel, Ricardo Alexandre, Paulo Silva, 
José Aguinelo e Jailton Marcelo. Igualmente também, nestas três comissões votadas, os 
vereadores Jones Fernando, Carlos Vangel, Ricardo Alexandre obtiveram seis votos, enquantq 
que os vereadores Paulo Silva, José Aguinelo e Jailton Marcelo obtiveram cinco votos. 
Portanto, os vereadores Jones Fernando, Carlos Vangel, Ricardo Alexandre irão compor as 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Obras, Serviços 
Públicos, Agroindústrias, Comércio e Turismo. Os mesmos escolheram como suplentes da$ 
respectivas comissões a vereadora Maria do Socorro, o vereador José Ivaldo e a vereadora 
.Antonieta Cristina. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social contou apenas conv^ 
as vereadoras Maria do Socorro, Antonieta Cristina e o vereador José Ivaldo como 
concorrentes, sendo eleitos por unanimidade de onze votos e escolheram como suplente da \ 
referida comissão o vereador Paulo Silva. Dando continuidade o Presidente Josias Alexandre \ 
dá prosseguimento à sessão determinando que o Io Secretário faça a leitura das proposições: \ 
Apresentado o Projeto de Lei n° 01/2019 de autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier \ 
Coutinho da Silva, que dispõe sobre a alteração do Artigo Io da Lei n° 1.071/2016 que 
regulamenta o livre acesso dos vereadores nas repartições públicas municipais. Requerimento 
n" 08 2019 de autoria da vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva, solicitando Voto de 
.Aplauso para a Igreja Assembleia de Deus da cidade de Macaparana pela ocasião da 
realização do 5o Encontro de Mulheres e do 55° aniversário do Círculo de Oração. Vereadora 
\  faria do Socorro diz que no seu tema livre da sessão passada justificou o seu voto de aplauso 
psrã a Igreja Assembleia de Deus. Requerimento n° 09/2019 de autoria da vereadora Maria 
io  Socorro Nascimento Silva, solicitando a Exma. Sra. Secretária de Saúde, que informe se 
esâo sendo disponibilizados os atendimentos psiquiátricos e quais são os dias. Vereadora 
\ísnã  do Socorro solicita que este requerimento seja enviado o mais rápido possível, pois esta 
qpesâo até já foi debatida na sessão passada e após isso ficou sabendo que todos os PSF’s já 
roram informados que o psiquiatra irá atender um total de quarenta pessoas na quarta feira. 
Acredita que isso foi devido o debate nesta Casa na sessão passada. Colocados em votação, os 
Requerimentos n° 08 e 09/2019 foram aprovados por unanimidade. Requerimento n° 10/2019
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de autoria do vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando informações sobre as 
obras de recapeamento asfáltico que estavam sendo executadas nas ruas do centro da cidade 
de Macaparana. Vereador Jones Fernando diz que este requerimento tem como objetivo trazer , 
à todos nós, esclarecimentos a respeito da obra do asfalto, sua execução e conclusão que \ 12/  
estava prevista, de acordo com a Ordem de Serviço assinada pelo prefeito, para o final do ano 
passado. O prazo esgotou e apenas quatro ruas foram asfaltadas. A obra parou e até agora o 
prefeito não justificou o motivo. Diz esperar que o mesmo cumpra a Lei Orgânica e responda 
as informações requeridas através deste documento. Colocado em votação o Requerimento n° 
10/2019 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 11/2019 de autoria dos vereadores 
Jailton Marcelo, Paulo Silva e Adaias JR, solicitando Voto de Pesar pelo falecimento do Sr.
José Bento da Silva, que faleceu aos 77 anos no final do mês de janeiro deste ano. Vereador 
Marcelo diz que este Voto de Pesar é mais do que justo pela pessoa que foi o Senhor José 
Bento, um homem trabalhador, sempre contente e brincalhão e espera que seja aprovado pelos 
nobres pares. Vereador JR diz que este Voto de Pesar é muito importante. Como foi falado, o 
mesmo era uma pessoa muito contente e brincalhona. Conviveu por muito tempo com ele 
durante sua infância onde desenvolveu um laço de amizade e infelizmente chegou a hora dele, 
mas fica aí o nosso reconhecimento à família enlutada. Vereador Paulo Silva diz que não 
importa para esta Casa se a pessoa é do alto escalão ou um simples cidadão, mas que tenha a 
sua importância, então na hora que apresentamos este Voto de Pesar para Zé Bento, é deste 
tipo, esta Casa reconhece todo macaparanense independente da posição que ocupa. Colocado 
em votação o Requerimento n° 11/2019 foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 07/2019 
de autoria do vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando apelo no sentido de que 
seja elaborado um projeto de lei estabelecendo um novo plano de cargos, carreiras e salários 
para corrigir as defasagens salariais sofridas pelos funcionários públicos da rede municipal der 
Macaparana. Indicação n° 08/2019 de autoria do vereador Jones Fernando de Lima Moura, 
solicitando atenção sob pena de cometimento de ilegalidade, mediante descumprimentos das v 
leis federais em vigor n.° 11.738/2008 e 13.708/2018. Vereador Jones Fernando diz qu ^ x 
gostaria muito de contar com a sensibilidade do Sr. Prefeito para que o mesmo atentasse 
forma muito especial para estas indicações. Temos em Macaparana um grande problema 
questão da remuneração dos servidores públicos que é a questão do salário base. O 
nacional é de novecentos e noventa e oito reais, Macaparana paga aos servidores um piso de 
quatrocentos e sessenta e oito, complementando o piso nacional com um abono. Uma situação 
ainda mais complicada, é a dos funcionários com maiores remunerações, pois não recebem 
reajustes em seus vencimentos já há alguns anos. A prefeitura municipal com essa prática de 
política salarial está condenando todos os seus servidores, independente da função, cargo que 
ocupam, ativos e inativos a no futuro padecerem com um salário mínimo por mês. Chama a 
atenção do Executivo Municipal para o reajuste do piso salarial do profissional da educação, 
onde o prefeito tinha a necessidade de enviar para esta Casa um projeto de lei para ser 
deliberado. Nós apresentamos uma emenda na Lei de Diretrizes Orçamentária retirando esta 
obrigatoriedade. O próprio prefeito encaminhou para esta Casa um projeto de lei que originou 
a Lei Municipal 1.119/2018 que estabelece em seu artigo 7 que o piso salarial será atualizado 
automaticamente mediante decreto do Poder Executivo anualmente no mês de janeiro. Então 
iá estamos no mês de fevereiro e o prefeito ainda não pagou este reajuste, temos também o 
problema da ausência do pagamento do 13° salário dos servidores, que por direito deveriam 
ter recebido agora em janeiro. Os aposentados do nosso município estão atravessando uma 
fase dificílima recebendo os seus subsídios no mês subsequente. Então estamos fazendo esta
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Indicação também em nome dos Agentes Comunitários de Saúde e de Endemias, que de 
acordo com a Lei Federal 13.708, agora em janeiro já deveriam estar recebendo mil duzentos 
e cinqüenta reais de remuneração. É lastimável, estamos vendo o município parado, não 
vemos uma obra se quer sendo executada seja de qual for o porte, nem se quer as metralhas 
nas ruas estão sendo retiradas. Os buracos das ruas só aumentam. Na ocasião o vereador 
Ricardo Alexandre parabeniza por esta questão dos salários, onde tentamos combater ano 
passado, mas infelizmente eram minoria, mas este ano tentarão mais uma vez e acredita que 
irão conseguir reverter este prejuízo que os funcionários vem tendo. Colocados em votação as 
Indicações n° 07 e 08/2019 foram aprovadas por unanimidade. Indicação n° 09/2019 de 
autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando à Mesa Diretora 
que seja elaborado um Projeto de Emenda à Lei Orgânica no seu Artigo 72, acrescentando um 
Parágrâfo Único, regulamentando a prioridade nos pagamentos dos salários dos servidores 
municipais obedecendo a seguinte ordem: Inativos, Pensionistas, Efetivos, Contratados e 
Comissionados. Vereador Ricardo Alexandre diz que esta indicação é para corrigir uma 
injustiça que vem acontecendo em nossa cidade. Sempre aconteceu em nossa cidade dos 
funcionários inativos e pensionistas receberem os seus subsídios antes dos funcionários 
ativos. Há relatos de que os mesmos quando chega o dia de receberem o pagamento, vão para 
Timbaúba e ao chegar no banco não encontram o seu salário na conta. Então vemos um 
desgaste emocional e financeiro para estas pessoas que tanto aqui para o nosso município. Na 
ocasião o vereador Vangel diz que é importante esta indicação, pois os aposentados tem 
prioridade em repartições, então é viável que tenham também para receber os seus salários. 
Isso depende do prefeito, mas esta Casa tem que debater sim, pois vemos que os aposentados 
estão em segundo plano. Colocada em votação a Indicação n° 09/2019 foi aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 10/2019 de autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Doutor Maviael 
Cavalcanti, que faça o conserto do calçamento das Ruas José Inácio de Andrade (próximo a 
UBS da Rodoviária), onde a mesma já está em um estado de grande danificação e 31 de 
março que já há um bom tempo vem enfrentando problemas estruturais no calçamento 
apresentando vários buracos. Solicito também que seja retirado os entulhos de construção da 
mesma, pois já estão prejudicando os tráfego de veículos. Vereador Ricardo Alexandre diz 
que fez esta Indicação, pois vê em certas ruas da cidade situações que já estão fora d 
realidade. Esta Rua 31 de Março teve até aniversário de buraco, nela foi feito consertos, mas  ̂
agora está numa situação com entulhos e buracos que dificulta o tráfego, de carros na mesma. 
Sobre a Rua José Inácio, há nela um buraco que começou pequeno e agora está danificand 
uma boa parte da rua e se não for feito o trabalho de restauração dela com emergência, irá 
interferir no tráfego. Pede também que o prefeito veja a questão das metralhas, pois estão 
ncando por muito tempo acumuladas nas ruas. Na ocasião o vereador Paulo Silva diz que 
lambem tem cobrado constantemente ao secretário de obras pessoalmente e pela rádio e 
rsesmo lhe disse que já havia retirado as metralhas na Rua 31 de Março. Diz entender que esta 
C^sa está correta em cobrar e vê que a prefeitura deve fazer uma espécie de mutirão na 
quesiào da limpeza e dos calçamentos, pois o inverno vai chegar e os buracos irão aumentar. 
Cokxada em votação a Indicação n° 10/2019 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 
112019 de autoria do vereador Jailton Marcelo de Sousa, ao Exmo. Sr. Prefeito Maviael 
Fodcxsco  de Moraes Cavalcanti, que determine ao setor competente que realize a troca de 
'jcca a tubulação da fossa de Pirauá. Vereador Jailton Marcelo diz que esta Indicação tem 
rccessiàâde de urgência. Só quem reside ali sabe dessa necessidade. Faz seis anos que vem
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lutando para que essa troca seja feita e leva qualquer vereador que desejar ir verificar a 
situação de como está a encanação da fossa que não tem como ser consertada, deve ser 
trocada. Na ocasião o vereador Jones Fernando diz que o vereador Marcelo está correto em 
solicitar tal serviço. Não sabe se o mesmo se refere a tubulação que passa próximo a 
residência do Sr. José Sabino, neste momento o autor da matéria responde que sim e o 
vereador Jones Fernando acrescenta que ha três meses foi chamado por este e outros 
moradores para mostrar-lhe a situação da tubulação, que é muito estreita e aparentemente 
danificada, não comporta mais a quantidade de dejetos e tem provocado muitos transtornos 
aos moradores. Seria de muito bom agrado que o prefeito atendesse esta solicitação. Vereador 
Paulo Silva diz que estiveram lá há uns dois ou três anos atrás vendo este problema crônico e 
nós apresentamos uma solicitação para que a prefeitura contatasse a COMPESA e fizesse a 
limpezk da fossa séptica, não só dali, mas de todas do município. Então é importante que 
levemos esta solicitação novamente à Prefeitura para que seja feita novamente esta limpeza 
das fossas, pois consequentemente irá ajudar nessa questão também. Vereador Jailton Marcelo 
acrescenta que a fossa está seca, pois os dejetos não chegam a ela devido o estado em que a 
tubulação se encontra, entupida e estourada. Colocada em votação a Indicação n° 11/2019 foi 
aprovada por unanimidade. Indicação n° 12/2019 de autoria do vereador Carlos Vangel 
Tavares Pessoa, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Maviael Francisco de Moraes Cavalcanti, 
que determine ao setor competente que realize o conserto do calçamento da Rua Deocleciano 
Pereira. Vereador Carlos Vangel diz que esta indicação é penas um complemento da 
indicação apresentada anteriormente pelo vereador Ricardo, pois também se encontra 
esburacada e para que o secretário atente também para esta solicitação antes do período 
chuvoso para que não agrave a situação dessas ruas com buracos tomando-as intransitáveis. 
Colocada em votação a Indicação n° 12/2019 foi aprovada por unanimidade. Colocado en 
discussão e enviado para as comissões os Projetos de Resolução n° 01 e 02/2019 de autoria d 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Macaparana. Em seguida o Presidente faculta a 
palavra aos vereadores na ordem do dia. Vereador José Aguinelo diz que o que o traz a este 
Plenário hoje é a questão de mais uma vez os macaparanenses vem sendo vítimas da maldade 
de pessoas mau intencionadas, que usam a internet como se fosse terra sem lei, denegrindo a 
imagem das pessoas e não podemos ficar de braços cruzados diante desta situação. Esta Cas 
tem força e poder para procurar e ao menos dar uma resposta à população, assim como 
fizeram quando a cidade passava por uma onda de assaltos e na ocasião a maioria dos 
vereadores, atendendo a um pedido seu, tiveram em reunião com o Secretário de Segurança 
do Estado, mostrando o interesse em solucionar os problemas da população. Deixa seu 
repúdio a esta pessoa que vem fazendo isso não importa quem seja. Diz lamentar muito por 
sua assessora não estar aqui hoje. A mesma veio na semana passada, mas um funcionário 
orientado pelo Presidente mandou que voltasse para casa, assim como outros assessores. Não 
sabe o motivo pelo qual o presidente fez isso, já não fez o pagamento no mês de janeiro dos 
assessores dos vereadores da situação. Ao ser questionado, o presidente disse que o vereador 
nào fez o requerimento do assessor, então assim fez e o mesmo nem quis receber, mas foi 
protocolado. É lei cada vereador ter o seu assessor nesta Casa e o Presidente vem 
descumprindo. A votação da presidência passou, mas querer prejudicar os vereadores da 
situação já é questão de politicagem e não vamos aceitar. Vereadora Maria do Socorro diz 
que. como o vereador José Aguinelo já falou sobre, precisamos dar as mãos contra esta falta 
de respeito nas redes sociais e denunciar. Não acredita que seja uma só pessoa e sim que é um 
grupinho que se descobrir merece cadeia. São barbaridades postadas nas redes sociais contra
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pessoas de bem. Estão querendo destruir muitos lares, mas Deus é maior. Sobre os assessores, 
diz ao vereador José Aguinelo que sua assessora, assim como os demais, não recebeu salário 
em janeiro, pois muita coisa nesta Casa precisa ser feita. O novo Presidente falou com os 
vereadores e todos concordaram. As cadeiras já foram trocadas e ainda é preciso fazer muito 
mais, aos poucos vamos realizando. Vereador Marcelo também se pronuncia a respeito dessa 
questão que vem acontecendo nas redes sociais onde pessoas denegrindo a imagem de outras. 
É preciso dá um basta nisso, não importa de que lado seja temos que correr atrás para que seja 
descoberta a pessoa responsável e que a mesma pague pelos crimes, pois isso é uma injustiça. 
Cada um tem a sua vida pessoal e ninguém tem o direito de colocar em rede social. Vereadora 
Antonieta Cristina fala sobre a solicitação do vereador Ricardo sobre a prioridade de 
pagamento dos funcionários, onde diz que é muito importante que os aposentados recebam 
seus salários antes dos demais. Espera que o prefeito faça isso e que os funcionários da 
prefeitura recebam na ultima sexta feira do mês como fazia o ex prefeito Maviael Filho, isso 
era bom inclusive para o comércio. Espera que a situação melhore e que passe logo essa crise. 
Sobre essas postagens na internet diz que é uma situação ruim e sempre foi contra. Vereador 
Ricardo Alexandre diz que na semana passada o vereador José Aguinelo estava um pouco 
alterado e lhe chamou atenção dois pontos de sua fala. Ele justificou a sua saída do plenário 
depois da votação da presidência devido a agitação das pessoas presentes, mas não concorda 
com essa justificativa, pois ninguém estava agitado, o vereador Marcelo e a vereadora 
Antonieta permaneceram na Casa e até foram aplaudido ao se pronunciarem em tribuna. 
Outra coisa que o vereador José Aguinelo falou foi sobre se colocar rédeas, mas até onde sabe 
rédeas se coloca em animais e as pessoas que estão aqui são pessoas de bem e tem o direito de 
estarem aqui. O que chama atenção também é que no biênio passado foi tirado seu assessor, 
da vereadora Socorro e o do vereador Vangel. Passaram-se meses para que fossem nomeados 
de volta quando foi criada esta lei. Tem uma ação movida por esta Casa pelos vereadores de 
oposição, onde até então a assessora do vereador José Aguinelo era uma assessora fantasmal 
que por cinco meses não havia colocado o pé nesta Casa. Parabeniza o Presidente por est^ 
atitude, pois sabemos das limitações desta Casa e é preciso organizar o seu espaço físico e ^  
dinheiro dos assessores está sendo investido na Casa para a melhoria dos trabalho^ 
legislativos. Parabeniza pela votação das comissões desta Casa. Foi uma eleição democrática, 
saímos ganhando em três comissões, mas quando foi falado anteriormente nas comissões, o 
vereador Paulo Silva questionou, foi marcada uma sessão extraordinária e os vereadores da 
situação não vieram. As comissões sempre foram escolhidas pelo presidente eleito, hoje 
quiseram fazer de outro jeito. Não estamos aqui para travar o trabalho do prefeito, seremos a 
favor ao que é bom para a população e não trabalharão com politicagem. Espera que depois de 
tudo certinho, não queiram entrar na justiça para anular de novo. Fala sobre a situação dos 
pacientes que está se tornando uma situação até preguiçosa ao serem transferidos para outras 
cidades. Esteve falando com o motorista da ambulância e o mesmo lhe falou que elas estão 
sem manutenção, pneus lisos, mesmo a prefeitura tendo feito uma licitação para compra de 
pneus, e isso vem colocando em risco a vida dos pacientes, alem de ser uma infração 
gravíssima de trânsito. Outra coisa fato referente a saúde é sobre o ônibus, onde solicitou ao 
prefeito que retomasse a servir o lanche nas viagens e o mesmo afirmou que nunca havia 
suspendido. O ônibus ainda não iniciou as viagens ainda este ano, espera que o mesmo 
coloque o ônibus de volta inclusive os lanches, pois a prefeitura tem recurso para isso. 
Parabeniza a Advocacia Geral da União, que entrou com uma ação contra o ex prefeito 
Valdecírio Cavalcanti, que foi condenado por improbidade administrativa onde foi solicitado
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um valor em tomo de seiscentos mil reais. Vereador Paulo Silva primeiramente diz ao 
vereador Ricardo que em nenhum momento o que foi solicitado aqui foi ilegal, tanto que

trouxa. Precisamos dialogar, pois a lei é para todos, oposição e situação, e esta casa dá mais 
um paço para a democracia, colocamos os nossos nomes para concorrer nas comissões 
democraticamente e a eleição aconteceu tranquilamente e a partir de agora as comissões estão 
formadas e tudo o que for necessário vai passar pelas mesmas, serão debatidos os pareceres na 
maior normalidade. Poderiam ter vindo na sessão ordinária marcada, faltou a comunicação de 
todos os vereadores e porque tanta pressa de criar as comissões? Interferiu? Prejudicou o 
município ou esta Casa em alguma coisa estas comissões serem eleitas hoje? Qual a lei 
tramitando nesta Casa que exige tanta urgência? Nós vereadores precisamos analisar o que 
estar tramitando nesta Casa cumprindo o regimento da mesma e colocando as emendas 
necessárias. Neste dia de hoje demos um passo democrático cumprindo o regimento desta 
Casa, estamos aqui para fazer o nosso papel e nos esforçamos para isso. Vereador Vangel faz 
um apelo a respeito da saúde. Sabemos que a população está sofrendo há algum tempo e esta 
semana vem a tona questão do transporte. As ambulâncias da zona rural estão deterioradas. 
Pede que o prefeito melhore nesta questão, principalmente nas macas e demais equipamentos, 
pois não se pode transportar pessoas enfermas de qualquer jeito, chega a ser desumano, uma 
falta de respeito com o cidadão que paga seus impostos. É preciso melhorar a questão das 
ambulâncias para que seja dada uma resposta a população. Precisamos também de uma 
resposta sobre o ônibus da saúde, o mesmo ainda não retomou às viagens e este serviço não 
pode deixar de funcionar simplesmente por ser mês de janeiro, pois saúde não tira férias. 
Vamos cobrar o retomo das viagens e as melhorias nestes transportes. Vereador Jones 
Fernando diz o quanto está feliz com a preocupação que tem visto neste segundo biênio 
quanto ao cumprimento de artigos, tanto da Lei Orgânica quanto do Regimento Interno d~o+o 
Casa. É um avanço positivo de todos nos vereadores que formamos a atual legislatura. 1 
apesar dos pesares e dos transtornos que isso ocasionou esta, Casa tenha despertad 
começado a observar melhor estas leis, que estão ultrapassadas em algum ponto e preci 
ser atualizadas. Então o vereador Paulo Silva estar de parabéns, quando o Presidente Jc 
nomeou os membros das comissões, com era feito nas legislaturas anteriores, e achou por 1 
seguir o regimento. O Presidente para não atrasar marcou uma sessão ordinária, infelizm 
os vereadores do PTB, PSD e DEMOCRATAS entenderam por não comparecer e de fo 
sensata o presidente por não realizar a eleição para que não se fizesse questionamentos, ei 
foi realizada hoje como todos viram. Diz que se juntará ao vereador Paulo Silva para lut 
cobrar o cumprimento da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno desta Casa aò

forma humilde a respeitamos e acatamos apesar de não concordarmos. Fizemos uma nova 
eleição e o resultado foi o mesmo. Aparentemente fica a grande impressão de que a bancada

Diretora. Sempre que puder entrem num diálogo para que os problemas desta Casa sejam 
resolvidos internamente para que não passe para a população a impressão de que estamos 
lutando entre nós, para que um ou outro seja beneficiado pessoalmente. Hoje a nossa missão

aconteceu de forma democrática a eleição das comissões como diz o regimento desta Casa. , 
Diz que aqui o vereador tem um amigo, um diplomata o qual pode contar, mas não é nenhum v16/

pé da letra e que todos os vereadores atentem para isso. Diz discordar do vereador José 
Aguinelo quando ele diz que nós estamos aqui com politicagem. Fizemos uma eleição de 
Presidente honesta ano passado e fomos pegos de surpresa na semana passada com uma 
liminar dada pelo juiz anulando a eleição. Em momento algum questionaram a liminar e de

da base do prefeito ainda não aceitou o resultado da eleição em que hoje está essa Mesa
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maior é defender os interesses do povo, que recebeu promessas que ate agora não foram 
cumpridas. É cobrar sobre obras paralisadas, com as ruas que estão cheias de buracos, 
metralhas, lixos e entulhos que sequer são retirados. Isso não é falta de recurso, é relaxamento 
pelo serviço ser de baixo custo. É descaso e descompromisso com o cidadão. Essa é a luta que 
deve permanecer nesta Casa durante os próximos dois anos que vem pela frente. Pede que 
seja autorizada a disponibilização na internet das leis que estão sendo requeridas no edital do 
concurso público para os candidatos estudarem. Em seguida o Presidente Josias Alexandre 
Alves da Silva registrou a presença da ex vereadora Nil nesta Casa, agradeceu a presença de 
todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 18 de fevereiro de 2019, na 
mesma hora no mesmo local salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que
lida e açhada conforme todos os j^^adoreg^rc^entes^e finalmentç çorn^a Secretária Elayne

tina Rodrigues de Lima
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